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MperckypaHT UeH 2019 roga
Ha npegocTaBiseMble YC/IYr Mo 06LEeXNTUIO Ha 1 0byyatouerocs no
MBMNOY PO «BKKIT mmeHun Meposa CoBeTCKOro coko3a

BbikoBa bopuca 1BaHoOBUYa»

HanmeHoBaHue Pacuet

Cofep>xaHue 1 peMoHT 3,65 py6ns (pasmep nnatbl 3a 1 M2) * 8m2= 29,20
obwexumTtnsa (13 py6. B Mec.
pacyeTa Xunoro

rnomeLLeHna 8 M2 Ha
OAHOr0 MPOXXNBAOLLLETO
KommyHasbHble yenyrn - 70,80 py6neit
- BCEro
B TOM YuCrIe:
BOAOMOTPe6IEHNE 0,10 m3* 273 gH. - 27,3 m3404en. = 0,68 m310 mec.
= 0,068 m3* 73,04 py6. = 4,98 py6nei

BbIBO3 TEO 0,05 m3* 523,02 py6. = 26,15 py6. B Mec.

3/1IEKTPO3HEPInS 1460 kBT (noTpebneHune 3a 10 mec.) * 7,13 py6. =
10409,8 py6./ 40 yen./ 10 mec. = 26,03 pyo.

TennocHabeHne 0,025 N'Kkan * 180 aH. (OTONUTENbHbIA CE30H) =
4,5/10 mec. = 0,45 IN'Kkan/40 ven.* 1212,38 py6. =
13,64 py6ns

NTOIO 3aTpathl 3a
mecsl, Ha 1-ro 100,00 py6nen
obyyatoLLerocs

["naBHbIA Byxrantep CnupugoHos [.A.



